



В региональном следственном управлении завершена ведомственная спартакиада футбольным турниром

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в рамках ежегодной спартакиады ведомства провели турнир по мини-футболу. Объединившись в три сборные команды территориальных следственных отделов и отделов аппарата следственного управления офицеры на футбольной площадке встретили друг друга приветствием капитанов и игроков команд.

Согласно регламенту, первенствовавшие в своих группах команды продолжали бороться за главный приз. Матчи турнира проходили в упорной, честной и бескомпромиссной борьбе, с настроем на победу каждой из команд.

После проведения финальных матчей были определены победители и лучшие игроки.

Участники команды территориальных следственных отделов показали лучшую технику владения мячом, динамичную игру и одержали победу. Второе место заняла команда аппарата следственного управления и третья команда отделов по расследованию особо важных дел.

Поздравляя участников турнира, заместитель руководителя следственного управления СК России по Пермскому краю Руслан Фердауисович Юсупов подчеркнул значимость проводимых совместных спортивных мероприятий, которые сплачивают коллектив. Отметил хорошую спортивную подготовку сотрудников, которые в текущем году были победителями в окружном и финальном этапах Всероссийской спартакиады Следственного комитета Российской Федерации. В торжественной обстановке он вручил кубки и медали победителям и пожелал дальнейших спортивных и служебных побед всем участникам соревнований.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1848164>